

省领导与省直机关干部群众 1200 余人集体义务植树

安徽今年将建 5 个省级森林城市

星报讯(记者 赵莉) 2月16日上午,省委书记张宝顺、省长李斌等省领导来到合肥市滨湖新区环湖公园,与省直机关干部和群众 1200 多人一起参加义务植树活动,在春节假期后上班的第一天,用植树造林方式代替以往常规的走访拜年,以实际行动改进工作作风。

“今年春节长假之后的第一个工作日,省、市机关干部就来植树,就是让大家抓住一年开春的最好季节,推进千万亩森林增长工程,推进全省生态强省建设,推进人居环境的不断改善。”省委书记张宝顺接受记者采访时说,大家在过了一个欢乐祥和简

约的春节后,在植树的工地上见见面,用这种方式代替常规的走访拜年,以实际行动改进工作作风。

张宝顺表示,现在雾霾天气多了,生态环境越来越脆弱,增绿是对策中重要的一点。“植树造林任何时候都是功在当代、利在千秋的伟大事业,要全省动员,全民动员,人人动手,搞增绿工程,用5年时间建设千万亩森林,让安徽的森林面积、森林资源、生态环境都有很大改善。”

据介绍,去年10月我省启动实施千万亩森林增长工程,计划到2016年,全省新增森林面积1000万亩,森林覆盖率达

27.53%提升到33%;所有县(市、区)森林覆盖率达到或超过目前全国森林覆盖率平均水平(20.36%)。

今年,我省千万亩森林增长工程年度造林任务是286万亩。今年将创建省级森林城市5个、森林城镇60个、新建森林长廊示范段1000公里;完成1710个中心村的森林村庄创建任务,完成1万个自然村绿化。

据统计,昨日,来自省委、省人大常委会、省政府、省政协、省军区,合肥市、省直机关1200多名领导干部和群众参与到植树活动,整个植树活动共栽植了水杉、樱花、桂花、茶花、茶梅等树种4500多株。

► 相关新闻

淮南:掀起造林热潮

2月16日,淮南市直机关党员干部、淮南军分区官兵开展义务植树活动,倡导生态文明建设新风尚,掀起春季植树造林热潮。 陈彬 记者 圣林

安庆:600余人植树

昨日,安庆市委、市政府组织安庆市几大班子的领导和市直机关负责人,宜秀、大观、迎江三区的党委、政府领导,以及安庆城区几所高校、安庆石化等单位的负责人,开展植树活动,当天参加此次活动的共计600余人。 记者 王汝华



2月16日上午,黄山市祁门县内里镇桃源村举行“祭祀祖先,孝行天下,喜闹新春”民俗传承活动。当天,该村按照古老的仪式,举行了陈氏祖先祭祀,之后舞龙闹新春。该村是我省美丽乡村建设点之一,近年来,着力推进民俗文化的传承和现代道德文明的结合,村容村貌村风大有好转。 陈昌奉 记者 陈明文/图

年初九,往外走。这春节假期一过,出行的高峰就来临了。出行选择哪种交通方式?别急,火车、汽车、飞机的交通最新信息,本报记者都能为您送上,希望对您的外出有所帮助。

火车站:客流激增,今日再增两对高铁

星报讯(陶利平 余向辉 星级记者 王玉) 昨日虽然是节后上班的第一天,但是合肥火车站的客流依然是“高烧”不退。为此,火车站立即向上海铁路局

发出申请,再次增加两趟高铁。为满足广大旅客出行需求,2月17日,合肥站将继续增开2趟合肥到上海虹桥的高铁,分别是11:28合肥站开的G7424

次,20:05合肥站开的G7428次。

根据安排,节后春运重点地区合肥、安庆、阜阳、扬州、泰州、南通、芜湖站等车站实施实名制验票。

汽车:班线陆续恢复,元宵节车票开售

星报讯(星级记者 王玉) 随着假日结束,外出探亲旅游的旅客返回工作岗位和民工外出务工的客流叠加,选择汽车出行的旅客运输量急剧上升。昨日记者在合肥各大汽车站采访时了解

到,目前各大汽车站客流依然不减,同时,站内在节前陆续停运的不少云、贵、川等长途班线,也开始陆续恢复,方便乘客及时外出。

按照汽车票预售情况来看,元宵节

和正月十六、十七的汽车票已经可以预售。按照惯例,在元宵节前后,中短途的乘客会再次出行,届时汽车运输较为火爆。车站提醒广大乘客,如果元宵节前后有出行计划的,要提前购买车票。

机场:大部分航班恢复全价,错开高峰

星报讯(廖根海 星级记者 王玉) “虽然假期已经过去,但是合肥机场返程高峰依然没有结束,从我们今天的数据来看,今天的起降架次达到了164架次,旅客吞吐量2万人左右。”昨日,合肥骆岗机场候机楼管理部客运科汪剑说。据悉,近几日,大部分航班机票价

格全部恢复到全价,个别航线的机票还一票难求。昨日记者从合肥机场售票处了解到,近几天合肥飞往南方、东北、西南等方向机票全线紧张,大部分航班恢复全价,初十之后各方向航班票源开始宽松,建议旅客错开高峰期,选择初十之后出行。



火车站丢包拨12306

合肥火车站春运期间一直有大量旅客出行,不少人在匆忙中遗失物品。据合肥火车站派出所工作人员介绍,如果您在火车上发现有物品遗失,除了找车站工作人员,还可以拨打12306求助,找回丢失的物品。 星级记者 王玉

每科可选择一本教辅

日前,省教育厅、省新闻出版局、省物价局就做好2013年春季中小学教辅材料选用工作发出通知,要求各地对应各市中小学校各学科教科书使用品种,从公布的教辅材料中,按照各年级每一学科选择1本教辅材料的要求,推荐给学生选用。 记者 桑红青

5所职教中心亮“黄灯”

记者日前从省教育厅获悉,该厅近日公布了2012年安徽省合格县区职教中心暨省级示范中职学校评估结果,安庆市怀宁县职教中心、望江县职教中心、六安市霍邱姚李职高、阜阳市临泉县杨桥职高、安徽合肥当代职业学校等5所学校被评为“基本合格”。依照规定,被评为“基本合格”的一年后将进行复评,仍不合格的将取消称号。 记者 桑红青

滁州将办民俗文化周

记者昨日获悉,从2月18日(农历正月初九)至25日(农历正月十六),滁州市将举办“首届中国滁州民俗文化旅游活动周”,届时,将为滁州及四方游客奉献丰富多彩的民俗文化旅游大餐。 记者 胡昊

停车吃甘蔗被扣6分

2月16日下午,安庆高速交警三大队民警发现一辆江苏牌照轿车停在应急车道内,驾驶员正在吃甘蔗。民警对其违法停车行为处以罚款200元扣6分。高速交警提醒广大驾驶员,高速公路路上不能随便停车,有意外情况发生才可停靠在应急车道内,并开启双闪灯和设置警示标志。 方敏 记者 王涛

凌晨大火,家犬救主

2月8日凌晨1点左右,阜南县地城南路上一户人家一楼突发大火,接警后的消防人员立即奔赴现场,顺利将被困四人救出。获救的四人只是受到了烟气的熏呛,身体并无大碍。经房主的女儿回忆,当晚大家都睡觉了,幸亏三条家犬狂吠“报警”,大家起床后发现屋子里都是浓浓黑烟,只好躲到阳台求救。 熊付宝